臺灣彰化地方檢察署新聞稿

Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:112年10月12日

聯絡人:襄閱主任檢察官吳宇軒

聯絡電話:04-8357274 編號:112101202

彰檢選舉查察分區列車 第一選區全方位強化檢警查察作為

為維護 113 年總統副總統、立法委員選舉公平、公正,防制 賄選、假訊息、暴力、選舉賭盤及境外勢力(資金)介入選舉, 本署張曉雯檢察長於今(12)日下午,率本署選舉查察執行小組 至彰化縣警察局鹿港分局,辦理檢警分區座談,針對鹿港分局及 和美分局共轄彰化縣第一選區選前相關整備工作,進行了解及 工作提示。

會議由張曉雯檢察長及彰化縣警察局鹿港分局林英煌分局 長、和美分局廖志明分局長共同主持,本署主任檢察官、檢察官、 檢察事務官、彰化縣警察局刑警大隊長及分局所屬機關主管、所 長等人員出席。由各單位報告大選及第一選區選情概況及最新 查察整備進度,並進行意見交流及問題討論。

檢察長會中指示對於假訊息、深偽影音破壞選舉公平之行為應即早發現、迅速處理;並提醒警局同仁勿因本次屬大選區選舉,而對買票賄選之可能性掉以輕心,仍應加強布雷,糾舉不法;對於候選人可能巧立走路工或工作費為對價,進行賄選之手法,應先期佈局,進行監控;因應和美及鹿港轄區居民分布及工業活動等特性,應強化境外勢力影響特定族群進行介選之情資蒐報。本署主任檢察官與檢察官指示二分局應加強橫向聯繫,講求情

資共享、行動同步。講解布雷方式、對象及技術,提醒警局同仁 勿過度依循僵化,宜就本次選舉特性,妥為調整因應。

檢察長強調,公平、公正的選舉環境,使所有選民均能選賢 與能是選舉核心價植,為杜絕金錢、境外勢力介選、選舉賭盤干 擾選舉等不法,執行選舉查察夥伴單位應善加利用法務部大幅 提高及擴大民眾提供賄選情資獎金之誘因,鼓勵民眾踴躍檢舉 妨害選舉行為,讓全民一起參與,共同淨化選風。並提醒現距選 舉日已不到百日,各單位應積極投入反賄工作,強調「查賄就是 最好的反賄選宣導」,各機關除應保持行政中立外,更應上緊發 條,關注可能影響選舉之不法資訊,速查嚴辦,並全力防止有心 人士以假訊息、選舉賭盤及境外資金影響選舉的公平、公正、傷 害民主價值等情事,共同創造乾淨選風,守護民主價值。

照片





